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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO N° 024/2021- PREGÃO (PRESENCIAL) N° 010/2021 

Objeto: registro de preços para contratação de empresa para fornecimento de 
refeições preparadas (Tipo  Marmitex), com entreqa nas Unidades de Saúde — ESF's localizados na 
Zona Rural, para cDrisumo dos servidores municipais pertencentes as Unidades dos ESF's 
(Estratégia de Saúde Familiar), com entreqa parcelada, pelo período de 12 (doze) meses,  
conforme Anexo I.  

No dia 30 de março de 2021, as 08:00 horas, reuniram-se na Sala do Setor de Licitações da 
Prefeitura Municipal de Rosana, situada a Avenida José Laurindo, 1540, na cidade de Rosana/SP, 
o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, todos designados por meio do Decreto n° 3246/2021, reúnem-se 
para realizar a sessão pública de processamento do certame, referente ao Pregão (Presencial) n° 
010/2021, com o objeto em epígrafe. 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, 
visando a comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos 
demais atos de atribuição do Licitante; inclusive realizada pesquisa na Relação de Apenados junto 
ao endereço eletrônico do TCE-SP (Tribunal de Contas do Estado de  Sao  Paulo) e Portal da 
Transparência do Governo Federal, conforme juntado aos autos, efetivando-se o credenciamento 
da(s) licitante(s): 

CREDENCIAMENTO 

PROPONENTE(S) CNPJ/CPF REPRESENTANTE(S) 

CRISTIANE RODRIGUES CAETANO 
DA SILVA 06.328.192/0001-46 

CRISTIANE 	RODRIGUES 
CAETANO DA SILVA 

EVANDRO 	DE 	OLIVEIRA 
CORDEIRO  12.675.387/0001-65 

EVANDRO 	DE 	OLIVEIRA 
CORDEIRO 

0(A) Pregoeiro(a) comunicou o encerramento do credenciamento e solicitou do(s) representante(s) 
da(s) licitante(s) os envelopes contendo a Proposta de Preços (Envelope I) e documentação de 
Habilitação (Envelope II), bem como, da(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) 
plenamente os requisitos de Habilitação estabelecidos no Edital, prosseguindo com vista a todos 
presentes, para serem rubricados e constatação de inviolabilidade do(s) referido(s) envelope(s). 

REGISTRO DE PREGÃO 

Ato continuo foi(ram) abeno(s) o(s) Envelope(s) contendo a(s) Proposta(s) e, com a colaboração 
dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e 
condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital, tendo sido constatado 
no presente momento que há divergências no edital disponibilizado no  site  da Prefeitura de 
Rosana, em relação ao objeto e Anexo I (Memorial Descritivo), trazendo informações e exigências 
ambíguas, sendo que no objeto diz que a entrega será realizada nas unidades de Saúde, já no 
Anexo I (Memorial Descritivo) no item 1.1.2 diz que os produtos deverão ser retirados na sede da 
contratada dentro do Município de Rosana. 

Diante do apontado acima, o Sr. Pregoeiro declara que resta prejudicado o andamento do presente 
certame pois existe um vício insanável, razão pela qual fica determinada a suspensão da presente 
sessão, assim como a remessa do presente autos a autoridade competente para as providências 
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) 

que julgar necessárias. 

Em nada mais havendo, eu,  Juliano  Guilherme de Souza, Pregoeiro, lavrei a presente ata que após 
lida vai assinada por mim, pelos membros da equipe de apoio e licitantes presentes. Rosana/SP, 
30 de março de 2021. 

ASSINAM: 

REPRESENTANTE(S) DA(S) PROPONENTE(S): 

RAZÃO SOCIAL: 	 REPRESEN 

CRISTIANE RODRIGUES CAETANO DA 
SILVA 

EVANDRO DE OLIVEIRA CORDEIRO 

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO: 

JULIANO GUILHERME DE SOUZA 

JHONNES CICERO MARCELINO 

CLAUDINE! ROSSI QUEIROZ  

CRISTIANE ODRIGUES CAETANO DA SILVA 
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EVANDRO DE OLIVEIRA CORDEIRO 

PREGOEIRO 

EQUIPE DE APOIO 

EQUIPE DE APOIO 
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